

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।  
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: [suchnaharidwar@gmail.com](mailto:suchnaharidwar@gmail.com) दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 01.11.2017

### प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। भारत सरकार की अमृत योजना कार्यक्रम के अंतर्गत हरिद्वार नगर में ऋषिकुल से मायापुर, टिबड़ी, चन्द्राचार्य चौक क्षेत्र तथा आर्यनगर, गोविन्दपुरी, न्यू विकास कॉलोनी, विकास कॉलोनी और पूजा नमकीन की गली क्षेत्र में रूपये 860.38 लाख की अनुमानित लागत से बनने वाली सीवर लाइन का शिलान्यास शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक ने किया। उन्होंने कहा कि सरकार का प्रयास जन अपेक्षाओं पर पूरी तरह से खरा उतरना है, जिसके लिए मूलभूत अवधारणा को आगे बढ़ाने का प्रयास सरकार द्वारा किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जनपद की सीवर की समस्या से निजात दिलाने के लिए राज्य सरकार के प्रयास एवं केन्द्र सरकार के सहयोग से पिछले सात महीने में 36 करोड़ से अधिक के सीवरेज के कार्य केन्द्र सरकार द्वारा स्वीकृत किये गये हैं, जिन्हें अगले एक वर्ष में पूरा कर लिया जाएगा, साथ ही जनपद में गैस पाइपलाइन का कार्य भी शीघ्र ही पूरा कर लिया जाएगा।

उन्होंने कहा कि डेंगू से निपटने के लिए सरकार हरसंभव प्रयास कर रही है। नगर निगम, नगर पालिका, नगर पंचायत क्षेत्र में अधिकारियों को दवाओं का छिड़काव करने के निर्देश दिये गये हैं तथा सीएमओ को क्षेत्र में भ्रमण करने तथा अधिकारियों को युद्धस्तर पर कार्य करने के लिए निर्देशित करने को कहा गया है। उन्होंने कहा कि मूलभूत समस्याओं को लेकर सरकार कार्य कर रही है। शहर में सात बड़ी पार्किंग बनाने की बात शहरी विकास मंत्री ने कही जिससे पार्किंग की समस्या का समाधान हो सके। कहा कि जाम की समस्या से निजात पाने के लिए हरिद्वार में रिंग रोड बनाने के लिए केन्द्र सरकार से प्रयास किये जा रहे हैं। जलभराव की समस्या से निजात पाने के लिए खाका तैयार कर लिया गया है, जिससे चन्द्राचार्य चौक की जलभराव की समस्या का समाधान होगा। हरकी पैड़ी क्षेत्र एवं नगर पालिका परिषद के पार्कों के सौंदर्यीकरण किया जाएगा। प्रदेश के 04 लाख ऐसे परिवार जो उज्ज्वला योजना के अंतर्गत लाभान्वित नहीं हो पाए, ऐसे पात्र परिवारों को मुख्यमंत्री योजना के अंतर्गत 2019 तक गैस कनेक्शन प्रदान निशुल्क प्रदान किये जाएंगे। राज्य सरकार द्वारा पलायन की समस्या से निपटने के लिए पलायन आयोग बनाया गया है। राज्य सरकार द्वारा लड़की के जन्म से लेकर उसके विवाह तक आर्थिक सहायता प्रदान की जा रही है।

कार्यक्रम में मेयर मनोज गर्ग, मुख्य नगर आयुक्त नितिन भदौरिया, संजय सिंह अधिशासी अभियंता प्रोजेक्ट इम्प्लीमेंटेशन यूनिट (अमृत), मुकेश कौशिक, विकास तिवारी, कामिनी सडाना, अनिरुद्ध भाटी, श्याम बाबू शर्मा, कमलेश सिंघल, वंदना गुप्ता, राहुल काण्डपाल, मंजू शर्मा, राजेश शर्मा आदि उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी  
हरिद्वार